

EXTRATO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

03 DE OUTUBRO DE 2023 – DOU N° 189

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SEÇÃO I

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

No art. 15 da Portaria MEC nº 1.774, de 1º de setembro de 2023, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 169, de 4 de setembro de 2023, Seção 1, página 54, que dispõe sobre as atribuições, a composição e o funcionamento da Rede Nacional de Articulação de Gestão, Formação e Mobilização - Renalfa e define os

SECRETÁRIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIA SERES/MEC Nº 385, DE 29 DE SETEMBRO DE 2023

Fica DEFERIDO o requerimento de Renovação do Certificado de Entidade Beneficente de Assistência Social (CEBAS) da entidade ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE DE SENHORAS SÃO FRANCISCO DE ASSIS, inscrita sob o CNPJ nº 88.482.906/0001-30, de acordo com os autos do Processo nº 71000.058339/2010-23, com validade para o período de 27/04/2010 a 26/04/2015.

PORTARIA SERES/MEC Nº 386, DE 29 DE SETEMBRO DE 2023

Fica INDEFERIDO o requerimento de Concessão do Certificado de Entidade Beneficente de Assistência Social (CEBAS) da entidade ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE CORAÇÃO DE CRISTO, inscrita sob o CNPJ nº 15.240.878/0001-71, por contrariar os requisitos legais constantes da Lei nº 12.101, de 27 de novembro de 2009, considerando os fundamentos contidos na respectiva Nota Técnica.

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.062, de 6 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 194, de 9 de outubro de 2017, Seção 1, página 15, na linha 1, do Anexo, onde se lê: "200", leia-se: "150", conforme Nota Técnica nº 86/2023/CGCIES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201508396 e Processo SEI nº 23000.032537/2023-39).

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 309, de 18 de agosto de 2023, publicada no Diário Oficial da União nº 159, de 21 de agosto de 2023, seção 1, página 15, na linha 8, do Anexo, onde se lê: "Quadra 39 - Lotes 34/43, S/N, Região Administrativa II - Gama, Setor Central, Brasília/DF", leia-se: "Área Especial 12, Numero: 0 Lote D - Setor Sul (Gama) - Brasília/DF", conforme Nota Técnica nº 26/2023/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 202002294, Processo SEI nº 23000.029655/2023-60).

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 19, 17 de março de 2023](#), publicada no Diário Oficial da União nº 54, de 20 de março de 2023, seção 1, página 74, na linha 10, do Anexo, onde se lê: "Avenida Doutor Vicente Machado, 585, Centro, Ponta Grossa/PR"; leia-se "Rua Desembargador Westphalem, nº 60, Bairro Oficinas - Ponta Grossa /PR", conforme Nota Técnica nº 8/2023/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC n.º 201817407, Processo SEI n.º 23000.008626/2023-64).

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 384, de 28 de abril de 2017](#), publicada no Diário Oficial da União nº 82, de 02 de maio de 2017, Seção 1, página 30, na linha 10 do Anexo, onde se lê: "AGRONOMIA", leia-se: "ENGENHARIA AGRONÔMICA", conforme Nota Técnica nº 6/2023/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201357162 e Processo SEI nº 23000.006493/2023-91).

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 948, de 30 de agosto de 2021](#), publicada no Diário Oficial da União de 31 de agosto de 2021, Seção 1, página 49, no Anexo, número de ordem 745, onde se lê: "Letras - Inglês", leia-se: "Letras - Língua Portuguesa e Língua Inglesa" (Registro e-MEC nº 201600271 e Processo SEI nº 23000.007883/2023-89).

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 86, de 17 de abril de 2023](#), publicada no Diário Oficial da União nº 74, de 18 de abril de 2023, Seção 1, página 33, na linha 10 do Anexo, onde se lê: "7 (sete)", leia-se: "72 (setenta e dois)", conforme Nota Técnica nº 18/2023/CGRERCES/DIREG / S E R E S / S E R E S (Registro e-MEC nº 202003361 e Processo SEI nº 23000.014434/2023-97).

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 101, de 28 de abril de 2023](#), publicada no Diário Oficial da União nº 82, de 02 de maio de 2023, seção 1, página 53 e 54, na linha 4, do Anexo, onde se lê: "Rua São Vicente de Paulo, nº 300, bairro: Antônio Bezerra, Fortaleza/CE" leia-se "Avenida Humberto Monte, nº 2929, bairro: Pici, Fortaleza/CE", conforme Nota Técnica nº 24/2023/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC n.º 201929971, Processo SEI n.º 23000.020323/2023-10).

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

PORTARIA Nº 450, DE 2 DE OUTUBRO DE 2023

Altera a Portaria nº 525, de 29 de novembro de 2022, que dispõe sobre o Cronograma do Censo da Educação Superior 2022.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 189, seção I, terça-feira, 03 de outubro de 2023](#)

SEÇÃO II

Não há publicações relevantes para o ensino superior particular.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 189, seção II, terça-feira, 03 de outubro de 2023](#)

SEÇÃO III

Não há publicações relevantes para o ensino superior particular.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 189, seção III, terça-feira, 03 de outubro de 2023](#)

ACESSO AO CONTEÚDO COMPLETO DOU – SEÇÃO I

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 189, seção I Completa, terça-feira, 03 de outubro de 2023](#)

EDIÇÃO EXTRA

SEÇÃO I

Não há publicações relevantes para o ensino superior particular.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 185, seção I A, quarta-feira, 27 de setembro de 2023](#)

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 185, seção I B, quarta-feira, 27 de setembro de 2023](#)